ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE PATO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRANCO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 2/2020

CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Pato Branco, no uso de suas atribuições legais e regimentais, convoca o candidato abaixo relacionado, classificado em 3º lugar, no cargo de Jornalista, no Concurso Público nº 1/2018, conforme Edital de Homologação Final nº 7/2019, de 6 de fevereiro de 2019 e demais disposições atinentes à matéria, para comparecer no Setor de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Pato Branco, sito a Rua Arariboia, 491, Centro - Pato Branco - Paraná, no intuito de formalizarmos o seu Ato de Nomeação. O candidato deverá comparecer munido da documentação exigida no edital, no prazo máximo de 5(cinco) dias úteis, contados da publicação deste.

Os documentos deverão ser apresentados na forma de cópia autenticada em cartório competente ou cópia simples, desde que acompanhada do original, para conferência, no ato da apresentação.

INSC	NOME	C.P.F	CARGO
68529	LAIANE CARNIEL	061.309.519-73	JORNALISTA

Pato Branco, 28 de janeiro de 2020.

OACIR GREGOLIN

Presidente da Câmara Municipal de Pato Branco

Publicado por: Márcia Regina Zanoelo Código Identificador:EF84B71D

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 29/01/2020. Edição 1937 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: http://www.diariomunicipal.com.br/amp/